



Opozicija spremna da formira vlast: Kotor

Foto: SHUTTERSTOCK.COM

OPOZICIJA DOGOVORILA POSTIZBORNU SARADNJU

# Čekaju rezultate da vode Kotor

**N**ovu lokalnu vlast u Kotoru činiće Demokrate, Demokratski front, SNP, URA i SDP, dogovoreno je na sastanku članka opozicionih partija u tom gradu. Kako "Vijesti" nezavisno saznaju predstavnici opozicije razgovarali su juče o saradnji u prostorijama kotorskog SDP-a.

DPS je na lokalnim izborima u nedjelju osvojila 12 pored do sada najvećih zloupotreba u danu državnog udara, odnijela pobjedu. Opozicioni politički subjekti iz Kotora saglasili su se da do kraja poštuju svoja predizborna obećanja da ni na koji način neće formirati vlast sa DPS-om", kazao je „Vijestima“ jedan od učesnika sastanka.

DPS je na lokalnim izborima u nedjelju osvojila 12

**Opozicija u kotorskom parlamentu ima 17 mandata, dok DPS sa bivšim koalicionim partnerima ima 16 odbornika**

mandata i sa potencijalnim koalicionim partnerima Socijaldemokratama, koje imaju dva, kao i HGI i LP koje imaju po jednog odbornika, ne može doći do natpolovične većine. Većinu u lokalnom parlamentu koji ima 33 mjesta, mogu formirati opozicione stranke.

Sagovornik "Vijesti" kazao je da opozicija očekuje objavljivanje zvaničnih rezultata izbora u Kotoru, kako bi se i formalno utvrdila nova skupštinska većina. Na sastanku predstavnika opozicije je utvrđeno i da se do kraja poštuju predizborna obećanja da ni na koji način neće formirati vlast sa DPS.

Opozicionari su konstatovali i da postoji velika programska saglasnost među partijama, kao i da odmah nakon potvrde izbornih rezultata treba početi sa sprovođenjem dogovorenog.

Ukoliko opozicionari sprovedu dogovoreno novu vlast u Kotoru formiraće Demokrate i DF koji imaju po pet mandata, SNP i SDP koji imaju po tri predstavnika, kao i URA koja ima jednog odbornika. Čelnici tih partija juče su na sastanku konstatovali da saradnja opozicije treba da bude osnov spašavanja i obnove Kotora".

Prema još nepotvrđenim informacijama, novi kotorski gradonačelnik najvjerojatnije će biti lider ovdajšnjih Demokrata **Vladimir Jokić. S. L.**



Pune ruke posla: Katnić sa ministrom

Foto: B. PEJOVIĆ

NAKON PRIJAVE GRADONAČELNIKA BERANA

## Tužioci istražuju DPS, UCJENE SOCIJALOM

**O**snovno državno tužilaštvo (ODT) u Beranama otvorilo je izvidaj o navodnom pritisku i ucjenjivanju korisnika socijalne pomoći u romskom naselju Talum u Beranama na dan izbora.

Gradonačelnik Berana i predsjednik lokalnog odbora SNP-a **Dragoslav Ščekić** rekao je dan pred izbore da su mu se "javile 23 porodice iz naselja Donji Talum da im nijesu isplaćene socijale i da pritisak na njih vrši radnik Centra za socijalno **Milutin Šćepović**". On je, kako je potvrdio "Vijestima" portparol beranskog tužilaštva, tužilac **Marko Bojović**, iskaz u ODT-u Berane dao u nedjelju.

"Prikupljena su obavještenja i od **M. Š.**, službenika Centra za socijalni rad Opštine Berane, Andrijevića i Petnjica, sa sjedištem u Beranama., kao i lica **I. M., I. M., i I. D.**, sa prebivalištem u naselju Talum. Postupak izvidaja je u toku", navodi se u odgovoru tužioca.

**SDT: 157 predmeta zbog kršenja izbornih prava**

Specijalno državno tužilaštvo saopćilo je da je od 19. avgusta formirano 157 predmeta zbog krivičnih djela protiv izbornih prava i to: 99 po prijavama MANS-a, 19 prijava podnijele su partije, 26 Uprava policije, 9 građani a 4 predmeta formirao je SDP nakon pisanja medija. **M. R.**

DEDOVIĆ O GLASANJU U DIK-U

## Rezultate izbora partije nijesu sporile

**Č**lan Državne izborne komisije **Vlado Dedović (CEMI)** rekao je da je glasao za odluku kojom su samo verifikovani stavovi opštinskih izbornih komisija, čije su zapisnike potpisali predstavnici vladajućih i opozicionih partija. Povodom kritika da je glasanjem za privremene rezultate izbora stao na stranu vlasti, Dedović je na pres konferenciji objasnio da nijedna partija nije izrazila rezervu prema projekcijama izbornih rezultata CDT-a i CEMI-ja, da su neki zbog loših rezultata podnijeli ostavke, a drugi bili zadovoljni zbog njih.

"Upravo o tome je odlučivao DIK. Kako je neko izrazio politički stav u DIK-u da ne podrži rezultate, na šta ima legitimno pravo, kada svi članovi DIK-a imaju zadatak da štite zakonitost izborne procedure a ne da se vode partijskim interesima kada donose ove odluke", rekao je on. Dedović je rekao da DIK nije odlučivao o regularnosti izbora, već o prebrojanim glasovima.

Komentarišući incident u holu DIK-a kada je predsjednik **Budimir Šarano-**



Vlado Dedović Foto: PR centar

vić prijetio predstavnicima opozicije, on je kazao da je to bilo uoči glasanja i da je tada bio u sali.

"Cilj učesća civilnog sektora u radu DIK-a je da se u zakonskoj proceduri odlučuje, žao mi je što sam usamljen u tome jer po pravilu kada su bitne odluke u pitanju među članovima vlada partijski interes", kazao je Dedović, napominjući da se ne pravda jer bi ponovo isto odlučio. **M. R.**

**"DIK nije odlučivao o regularnosti izbora"**

# POLITIKA

politika@vijesti.me

vijesti

HLOBEN NA AMBASADORSKOM SATU

## Vaš put u NATO teži nego zemljama Srednje Evrope

Crna Gora je lider u regionu po pitanju evroatlantskih integracija, ocijenio je ambasador Slovačke u Podgorici, **Roman Hloben**, navodeći da je njen put ka NATO-u počeo mnogo teže nego u zemljama Srednje Evrope. On je, na Ambadorskom satu u Nikšiću, predstavio Slovačku ističući njene kulturne i istorijske znamenitosti i posebno se osvrnuo na evropske i evroatlantske integracije. "Vaš evroatlantski put je počeo mnogo teže nego u zemljama Srednje Evrope, ali vi ste već uspjeli da postanete lider u regionu, a naše iskustvo vam u tome može biti jako korisno", rekao je Hloben, saopćeno je iz Alfa centra. On je rekao da Slovačka, 12 godina od prijema države u Evropsku uniju i NATO, bilježi veliki privredni rast od 3,6 odsto.

HAKERSKI NAPADI NEUSPJEŠNI

## Neko pokušavao da obori Vladin sajt

Na veb (web) portal crnogorske Vlade izvršen je hakerski napad u noći između 17. i 18. oktobra i u utorku ali zahvaljujući kvalitetnom sistemu zaštite, on ni u jednom trenutku nije bio van funkcije. Kako su precizirali iz Vlade, na monitoring sistemima registrovano je da je napad došao sa velikog broja IP adresa iz više zemalja.



FRANCUSKA ĆE RATIFIKOVATI POZIV U NATO

## Pristupni protokol prosljeđen parlamentu

Francuska Vlada utvrdila je Zakon o ratifikaciji Pristupnog protokola Crne Gore u NATO koji je prosljeđen Parlamentu na konačno razmatranje, saopćila je ambasadorica Francuske **Kristin Tudik** tokom sastanka sa ministarkom odbrane **Milicom Pejanović Đurišić**. "Francuska će podržati Crnu Goru u finalnoj fazi pristupanja alijansi. Crna Gora pouzdanim partnerstvom i punom posvećenošću spoljno-političkim ciljevima daje značajan doprinos ne samo regionalnom miru i stabilnosti već i šire, te da u tom smislu može biti primjer zemljama regiona", istakla je Tudik.

